



Новицький О.В.

19 лютого 2024 р.

ДЕРЖАВНА ІНСПЕКЦІЯ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ УКРАЇНИ

СЕКТОРАЛЬНИЙ ПЛАН
державного ринкового нагляду на 2025 рік

1) план здійснення державного ринкового нагляду

Порядковий номер	Найменування виду (типу), категорії та/або групи продукції	Строк проведення	Найменування нормативно-правового акта, дія якого поширюється на відповідну продукцію	Спільні перевірки*	Поштова адреса, номери телефону, адреса електронної пошти відповідного органу державного ринкового нагляду та/або його структурного підрозділу
1.	Збірні бетонні вироби (в тому числі з важких, легких бетонів та ніздрюватих бетонів автоклавного твердіння)	Протягом року	Закон України «Про надання будівельної продукції на ринку»		Державна інспекція архітектури та містобудування України, 01113, м. Київ, б-р Лесі Українки, 26, (044) 365-50-75, office@diam.gov.ua
2.	Блоки дверні та віконні, віконниці (жалюзі), ворота та інша будівельна фурнітура: двері та ворота промислових, торговельних і гаражних приміщень	Протягом року	Закон України «Про надання будівельної продукції на ринку»		Державна інспекція архітектури та містобудування України, 01113, м. Київ, б-р Лесі Українки, 26, (044) 365-50-75, office@diam.gov.ua

2) план здійснення державного контролю продукції

Порядковий номер	Найменування виду (типу), категорії та/або групи продукції	Код товару згідно з УКТЗЕД**	Строк проведення	Найменування нормативно-правового акта, дія якого поширюється на відповідну продукцію	Орган державного ринкового нагляду, до сфери відповідальності якого належить продукція
1.	Збірні бетонні вироби (в тому числі з важких, легких бетонів та ніздрюватих бетонів автоклавного твердіння): опори освітлення з армованого та попереднього напруженого бетону	6810 91 00 00	2025 рік	Закон України «Про надання будівельної продукції на ринку»	Державна інспекція архітектури та містобудування України

* Графа заповнюється у разі потреби.

**Коди Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТ ЗЕД) наводяться у цьому Плані довідково. Основною підставою для здійснення контролю продукції є її відповідність найменуванню та опису виробів.